
Mitični in zgodovinski Rim do 2. punske vojne (2026) 
      

 

 

 

 

 
 

(Kapitolska volkulja z dvojčkoma Romulom in Remom, mitičnima ustanoviteljema Rima. Avtor volkulje neznan, 

bodisi 5. stol. pr. Kr. bodisi 11.–12. stol. po Kr.; avtor dvojčkov Antonio del Pollaiuolo, pozno 15. stol. Kapitolski 

muzeji, Rim.) 

 

  



Vabilo k sodelovanju pri 17. Grošljevem simpoziju 
 

 

Vljudno vabljeni k sodelovanju pri 17. Grošljevem simpoziju, ki bo potekal od torka, 17. marca 2026, do četrtka, 19. marca 

2026, v Atriju ZRC SAZU na Novem trgu 2 v Ljubljani. Letos se bo odvijal v znamenju tematike, s katero se je ukvarjal 

starorimski zgodovinar Tit Livij (1. stol. pr. Kr.–1. stol. po Kr.): z zgodovino Rima vse od prvih začetkov, ovitih v mite in 

legende. Livijevo delo končno postaja dostopno tudi slovenskemu bralcu, saj pri Slovenski matici že od leta 2022 

zapovrstjo izhajajo v slovenščino prelite pentade knjig iz njegovega monumentalnega opusa Od ustanovitve mesta. 

Časovno se bomo omejili na tisto obdobje Rima, ki je zaenkrat pokrito v slovenskih prevodih: od mitičnih začetkov do 2. 

punske vojne. V grobem naj bi prispevki pokrivali literarnovedne teme (npr. antično zgodovinopisje, recepcija rimskih 

mitov in zgodovine v slovenski in svetovni književnosti); prevodoslovne teme (prevajanje Livija in drugih antičnih, tudi 

grških, zgodovinarjev); zgodovinske, umetnostnozgodovinske, arheološke, antropološke in druge študije, povezane z 

zgodbami, ki jih prinaša Livij, od antike pa do danes.  

K sodelovanju so vabljeni strokovnjaki s področij, ki jim je tema blizu: klasični filologi, strokovnjaki za primerjalno 

književnost, arheologi, zgodovinarji, umetnostni zgodovinarji, antropologi in drugi. 

 

Zainteresirane predavatelje prosimo, da do petka, 19. decembra 2025, pošljejo prijavo 

dr. Nadi Grošelj (Društvo za antične in humanistične študije Slovenije – DAHŠ, 
nada-marija.groselj@guest.arnes.si) 

ali dr. Davidu Movrinu (DAHŠ, david.movrin@ff.uni-lj.si). 

Dokončni izbor referatov in njihov razpored bosta znana v dveh tednih po izteku roka za prijavo. 

 

Prijava naj vsebuje: 

1. predavateljevo ime in priimek; naziv matične ustanove; področja znanstvenega delovanja; kontaktne podatke (e-

naslov in telefon); 

2. delovni naslov prispevka; 

3. kratek povzetek prispevka ali oris izbrane tematike (okrog 60 besed). 

 

Za posamezen prispevek je predvidenih 15 minut predavanja (sledi razprava). Izbor bo v obliki znanstvenih člankov 

objavljen v reviji Keria: studia Latina et Graeca (letn. 28, 2026). 

 

 

Za vse dodatne informacije sta na voljo dr. Nada Grošelj in dr. David Movrin po elektronski pošti. 
 

 

 

Organizacijski odbor Grošljevega simpozija 

Nada Grošelj 

Anja Ragolič 

David Movrin 

Gal Šmajs 

 

mailto:nada-marija.groselj@guest.arnes.si

